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1. Haiiinrte HauMeHbllee peleHnue HEpaBeHCTBA
X >285- (63758200 : 7940) — 1739251

63758200 : 7940 =8 030
2858030 = 2 288550

2288 550 — 1739251 =549 299
X > 549 299

HanmeHblUee pelwieHne HepaBeHcTBa 549 300
OtBeT: 549 300



2. B mauke 500 nucroB Oymaru popmara A4. 3a Henearo B opuce
pacxonyerca 1200 nucroB. Kakoe HaWMEHbIIEE KOJIHMYECTBO
NavyeKk OyMard Hy>KHO KyIHUTb B o(puc Ha 4 Henean?

1200 - 4 = 4800 (n) — pacxoayetca B opuce 3a 4 Heaenwu
4800 : 500 =9 (ocT 300)
CnepoBaTenbHO, HYXKHO KynuTtb 10 nayek bymaru

OTtBeT : 10 nayek



3. Pemure ypaBHEHUS:
1) (240239 + 113 - x): 60 — 239 = 3797

(240239 + 113 - x): 60 = 3797 + 239
(240239 + 113 - x): 60 = 4036

240239 4+ 113 -x = 4036 - 60
240239 + 113 - x =242 160
113 -x=242160- 240239
113 -x=1921

x=1921:113
X=17

OtBeT: 1/



2 =14

2) 58—(3-x—6)

58 - (3:x—6)=98:14
58 - (3:x—6)=7
3:X—6=58-7
3:x—6=51
3:-X=51+6

3.-x=57

x=57:3
% =19 OTBeT: 19



4. Ilepumetp npsimoyroiapHuka 40 cm. OgHa cTOpOHA OPSAMOYTOJIbHUKA 4
cM. Hamaure CTOpOHY KBajapara, ILUIOMIAJb KOTOPOIO paBHA IUIOIIAIA
JAHHOTI'O IIPAMOYI'OJIbHHUKA.
1) 40 : 2= 20(cm) — cymma ABYX CTOPOH NMPAMOYro/ibHUKa
2) 20— 4 =16 (cm) — BTOpas CTOPOHA NPAMOYTro/IbHMKA
3) 16 - 4 = 64 (cm?) — naowaab NPAMOYro/ibHMKA

64 (cm?) — nnowaab KBagpaTa

S = a?

82 =64

8 (cm) — cTopoHa KBaapaTa
OTBeT: 8 CMm



5.Pemmre 3amaun:

1) Ilpu onrcanny ABMKEHUS JIFOOOTO 0OBEKTA cpeodHell CKOPOCHbio0 Ha3bIBAIOT OTHOIICHUE
IJIAHBI BCETO NPOMACHHOIO ITYTH KO BPEMEHHM, 32 KOTOPOE 3TOT ITyTh OBLI IIPOM/ICH.
ABTOOyC exayi 2 Jaca o pOBHOM JOPOre CO CKOPOCTHIO /2 KM/4, a MOTOM €II¢ Jac B

ropy, CO CKOpOCTBIO B 2 pa3za MeHble. Haliaure cpeHIO CKOpPOCTh aBTOOyca Ha BCEM
Ty TH.

1) 72 - 2 =144 (Kkm) — nyTb aBTOOYCA NO POBHOW Aopore

2) 72 : 2 =36 (Km/4) — ckopocTb aBTObYCa B ropy

3) 36 -1 =36 (km)— nyTb aBTObOYCA B ropy

4) 144 + 36 = 180 (Km) — Becb nyTb aBTObOYCA

5) 2+ 1 =3 (4) — BCce Bpems, 3a KOTopoe bbin NPoOnNAEH NyTb
aBTObOYyCa

6) 180 : 3 = 60 (KM/4) — cpeaHAA CKOPOCTb aBTObYyCca Ha Bcem

nyTu OTBeT: 60 KM/Y




2) Ilo pssMoii Jopore B OJHOM HAIPaBJICHUH C MOCTOSHHOM CKOPOCThIO OeryT Tom
u JIxxeppu. Cxkopoctb /Ixeppu 360 m/mMuH, a Toma — 425 M/MuH. B MOMEHT cTapTa
Jl>xxeppu onepexan Toma Ha 845 METPOB.

a) Uepes kakoe BpeMst Tom goronut [[xxeppu?

0) Ha kxakoM paccTossHUHM Apyr OT Jpyra OHM OyayT 4epe3 23 MHUHYTHI IIOCIE
crapra’

1) 425 — 360 = 65(M/MWNH) — CKOPOCTb CONUIKEHUA

2) 845 : 65 =13 (MnH) — Tom goroHuT [dxkeppu
3) 360 - 23 = 8280 (m) — npobexut [)xeppun 3a 23 MUH

4) 425 - 23 =9775 (m) — npobexxkmut Tom 3a 23 MUH
5) 9775 — (8280 + 845) = 650 (m) —Tom 0O6roHuT Ll,meppm

OTteeT: a) 13 muH B




6. B cende xpaHsATCS CIUTKM Jparol€HHBIX METAJUIOB: ILIATHHA, 30JI0TO M Cepedpo.

1
Macca 30JI0TBIX CJIMTKOB COCTaBJISIET ; MAacCChI CepeﬁpﬂHbIX CJIMTKOB, a MaccCa IIJIaTHHbI —

1
5 MacChl 30JI0TBIX M cepeOpsIHBIX CJIUTKOB.

CKOJIBKO BECST: a) CepeOpsHbIC CIIMTKA?
0) nmiaTtuHa?
B) BCE co/Iep:KMMOE ceia, eciii 30J10Thble CIIUTKU BecAT 2 Kr 40 r?

2kr40r=2040r
1) 2040 :1 -4 = 8160 (r) — cepebpsiHble CNUTKU
2) 8160 + 2040 = 10200 (r) — 3onoTble N cepedpsiHble CIUTKU

3) 10200 : 3 - 1 =3400 (r) — macca nnaTuHbl
4) 10200 + 3400= 13600 (r) — macca cogepxmmoro cenda
13600 r =13 kr 600r

OteeT: 13 kr 600r



/. bacuky HyXHO mepeOparbcsa depe3 00s10To. IleperTH €ro MOXKHO TOJBKO IIO
KOYKaM, ABHTASICh TI0 CXEME BIIPABO —> U BBEPX | (BICBO U BHU3 MITH HEIb35).

1) CroIIbKHMH CITOCOO0aMH MOKHO MPOUTH depe3 3TO O0I0TO?
2) Kakmm mapmipyrom apuraiics bacuk, ecim, mpeiras mo KO9kaMm, OH MEXKIY JIEIOM
cooupai Mopouiky u Hadpai 40 srogok (IuppaMu 0003HAYEHO KOJIUYESCTBO SO

HA KAXKIOM Ke.) —’@
@030303 )
DOOE
DOOC

OtBeT: 1) 20 cnocobos

2)7 >1 5816717351174
(40 sron)




